



Dana 22. maja 2019. godine, na Ekonomskom fakultetu, Univerziteta u Nišu, održana je prezentacija rezultata ostvarenih u okviru projekta **Doprinos akademaca razvoju – DAR 2018/2019**, pokrenutog od strane **Ekonomskog fakulteta u Nišu**, u saradnji sa Regionalnom razvojnom agencijom Jug. Projekat DAR predstavlja doprinos Ekonomskog fakulteta primeni koncepta dualnog obrazovanja na visokoškolskim institucijama. Osim toga, projekat DAR predstavlja odraz društveno odgovornog ponašanja Ekonomskog fakulteta u Nišu, jer nastavnici Fakulteta zajedno sa studentima doprinose rešavanju problema i unapređenju poslovanja malih i srednjih preduzeća i preduzetnika, koji, inače, ne bi mogli da priušte usluge profesionalnih konsultanata. Prezentaciji rezultata studenata prisustvao je dekan Fakulteta, prof. dr Tadija Đukić, direktor Regionalne razvojne agencije Jug, Ivan Mihajlović, menadžer projekta, prof. dr Jadranka Đurović Todorović i koordinator projektnih aktivnosti, prof. dr Marija Radosavljević.

Ovaj treći ciklus realizacije projekta DAR, još jednom je rezultirao ostvarenjem cilja projekta, a to je uspostavljanje i razvoj saradnje između Ekonomskog fakulteta i malih i srednjih preduzeća i preduzetnika sa win-win ishodom. Ovoga puta u realizaciji projekta DAR učestvovalo je 5 preduzeća i preduzetnika, čije su poslovne probleme rešavala 54 studenta, pod mentorstvom 5 nastavnika Ekonomskog fakulteta u Nišu. Kao rezultat realizacije projekta nastalo je **5 studija rešenja problema** preduzeća i preduzetnika, a to su:

- RADNJA ZA PROIZVODNJU HLEBA, PECIVA, KOLAČA „KIKI KORE“ NIŠ,
- PROIZVODNJA AMBALAŽE OD PAPIRA I KARTONA „BOX ON TIME“ NIŠ,
- „ATLANTIS“ DOO NIŠ,
- „LOGIK POSLOVNA REŠENJA“ DOO NIŠ,
- „PATROL PM“ DOO NIŠ.

Studenti su rešavali probleme iz oblasti marketinga, logistike, upravljanja proizvodnjom, upravljanja troškovima, upravljanja kvalitetom, upravljanja inovacijama. Značajan doprinos njihovom uspešnom radu dali su mentori koji su ih usmeravali i savetovali, a to su: prof. dr Vesna Sekulić prof. dr Suzana Đukić, prof. dr Maja Ivanović Đukić, doc. dr Aleksandra Anđelković, doc. dr Danijela Stošić Panić.

Posle prezentacija rezultata, za učešće u realizaciji projekta DAR, uručene su zahvalnice predstavnicima preduzeća i preduzetnika, a mentorima i studentima sertifikati. Skup studenata i privrednika odisao je kreativnošću i zadovoljstvom uspešnom saradnjom i obostranom korišću.

